
Felhívás! 

 

 

"A természet nem a vagyontárgyunk: 

úgy kell átadnunk gyermekeinknek, 

ahogy kaptuk. 

 Minden, ami a föld felszínén és felszíne 

alatt van, szakadatlanul átalakul, mivel 

a Föld él, és lelke van. Az igazi 

természetvédő az, aki tudja, hogy a          

                                                                                             világot nem a szüleinktől örököltük, 

                                                                                             hanem gyermekeinktől kölcsönözzük. 

                                                                                                                            /Oscar Wilde/ 

 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata csatlakozik 

a TeSZEDD! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióhoz, hazánk legnagyobb önkéntes 

hulladékszedési mozgalmához, mely az idei évben 11. alkalommal kerül megrendezésre az 

Energiaügyi Minisztérium támogatásával. Az egész országra kiterjedő kampány célja, hogy önkéntes 

megmozdulás keretében közösen varázsoljuk tisztábbá környezetünket így településünket is. 

Az akció április 22-28 között kerül megrendezésre, ezért önkormányzatunk április 27. csütörtök,      

9-12 óra közötti időszakot tűzte ki a hulladékszedés napjául, hogy megtisztítsa településünket. 

 

Várjuk intézmények, civil szervezetek, baráti társaságok és a lakosok jelentkezését! 

 

A szervezők biztosítják a kesztyűket, zsákokat és a kötözőanyagot is. 

A hulladékszedés pontos helyszínéről és a részletekről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 

 

Hogy le tudjuk adni az eszközigényeinket, pontosan kell tudnunk, hány fővel számolhatunk a 

lakosaink részéről. 

Ezért kérjük, hogy részvételi szándékát (hány fő)  a 20/237-2451 es telefonszámon jelezni 

sziveskedjen munkanapokon 8-16 óra között  legkésőbb 2023. április 06-ig.  

 

A TISZTA FALU KÖZÖS ÉRDEKÜNK! 

                                                                            

                                                                                    Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 

                             

 

 

 


